

比特币（Bitcoin）的概念最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。依据中本聪的思绪想象公布的开源软件以及建构其上的P2P网络，比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币，点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统，与大多数货币不同，比特币不依托特定货币机构发行，它依据特定算法，经过少量的计算发生，比特币经济运用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的买卖行为。

2022年9月24日，中国群众银行公布进一步防范和处置虚拟货币买卖炒作风险的通知，通知指出，虚拟货币不具有与法定货币同等的法律位置。

温暖提示：

- 1、上述注释仅供参考，不作任何建议；
- 2、因虚拟币买卖风险极高，关于投资阅历不干练的用户，建议慎重选择；
- 3、您在做任何投资之前，应确保自己完整清楚该产品的投资实质和所触及的风险，精细了解和慎重评价产品后，再自身区分能否参与买卖。

应对时间：2022-11-03，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

“币圈第一大案” PlusToken案二审在江苏·盐城宣判。案件触及参与人员200余万人，层级联系多达3000余层，涉案数字货币总值逾400亿元。

江苏省盐乡村中级群众法院公布一份二审刑事裁定书，采用上诉，坚持原判。一审问决，原告人陈波、丁赞清、彭一轩等14名原告人犯组织、指点传销活动罪，被告人陈滔犯掩饰、坦率立功所得罪，判处二年至十一年不等的有期徒刑，并奖励金。

案由

18年被告人陈波架设搭建Plus Token平台并开拓相关运用次第，末尾从事互联网传销立功。被告人陈波除以数字货币支付相关平台推行费用外、支付其他平台义务人员费用外，另经过变卖数字货币变现超1.45亿元。

200余万人参与、层级联系高达3293层

PlusToken是披着“区块链”外衣出世的。作为此前的“币圈第一大资金盘”，Plu

sToken以比特币等数字货币为交易媒介，打着提供数字货币增值效力的幌子，实质是网络传销。

PlusToken发起于18年，宣称是继IMtoken之后，全球第二大数字货币钱包，提供数字货币存储效力。在存储数字货币的基础上，PlusToken增加了智能狗搬砖的功用，推行用户封锁智能狗有十层搬砖奖励。（所谓搬砖，就是不同市场里低买高卖。）

币圈的搬砖大致分为两种：

1、单向搬砖：更多是需求用户手动操作，从价钱低的交易所买币，然后打到价钱高的交易所卖掉，赚取差价；

2、双向搬砖：是在两个交易所同时买卖，需求两个交易所都有资金才行。

“投资者对区块链行业缺少深化的了解，PlusToken所谓的搬砖套利在很早以前确实可行，但是往常随着市场逐渐完美，简直没有搬砖套利的空间。”

但据盐城中院裁定书显现，PlusToken平台没有任何实际运营活动，只是以互联网为媒介在我国及韩国、日本等国传达。

其对外宣称具有“智能狗搬砖”功用，实际并不具有该功用。

“智能狗搬砖”的宣扬也只成为一种套利方式。平台央求参与者经过上线的推荐取得该平台会员账号，交纳价值500美元上述的数字货币作为门槛费，并封锁“智能狗”，才干取得平台收益。

另外，PlusToken还将账户还分为了几个等级。

平台根据展开下线数量和投入资金数量，将成员分为会员、大户、大咖、大神、创世五个等级，并按等级上下发放相应数量的“Plus”币作为奖励和返利。

大户可额外获得5%返佣，大咖为10%，大神则为15%，开创之类获得平台额外的月度分红和年底分红。

这是很清楚的传销特征。

19年终，盐城公安机关接到报警，有人运用Plustoken网络平台中止传销立功，盐乡村公安机关对涉案嫌疑人立案侦查。

在公安部谐和组织下，专案组民警分赴瓦努阿图、柬埔寨、越南、马来西亚等国度和地域，协作外地警方胜利将隐藏在境外的27名主要立功嫌疑人抓获归案，同时在境内也抓获1名主要立功疑心人。

20年公安部布置全国公安机关将涉嫌传销立功的82名主干成员局部抓获。

什么是比特币？

比特币是一种总量恒定2100万的数字货币，和互联网一样具有去中心化、全球化、匿名性等特性。

向地球另一端转账比特币，就像发送电子邮件一样冗杂，低利息，无任何限制。

比特币因此被用于跨境贸易、领取、汇款等范围。

比特币由于广阔的前景和庞大的遐想空间，自2009年降生后价钱继续下跌，

2011年币价抵达1美元，2013年最高抵达1200美元，逾越1盎司黄金价钱，有“数字黄金”的美称（目前币价约450美元）。

比特币始于2008年微妙人物中本聪的论文《比特币：一种点对点的电子现金系统（中文版）》。

在降生后的六年里，比特币作为一种史无前例的新型货币，阅历了有数的市场考验和技术攻击，一直屹立不倒。

往常比特币已生长为一个在全球有着数百万用户，数万商家接受付款，市值最高达百亿美元的货币零碎。

比特币在法律上的定义

目前固然有局部国度政府认可比特币具有货币属性，但大少数政府不认可比特币是货币，而是将比特币定义为商品。

中国群众银行等五部委区分发布的《关于防范比特币风险的通知》中，抑止金融机构介入比特币，但同时以为：

比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币同等的法律位置，不能且不应作为货币在市场下凝滞运用。但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，一般

群众在自担风险的前提下具有参与的自在。

《群众日报》在《电子货币监管提上日程》中亦表达了相似的监管观念：

固然诸多虚拟货币都没有距离真正的货币属性更近，但在相对稳健的展开路途上，经过对以支付清算为中心的货币功用挖掘，却有助于探求真正的电子货币创新。不过，创新脚步前面要有紧跟而来的监管。

为什么比特币如此疯涨？

第一：受益于美联储宽松的货币政策

往年全球遭遇新冠疫情大流行，为了处置活动性危机和抚慰经济，美联储向市场少量注入美元活动性，惹起了包括数字货币市场在内的全球金融市场的庞大坚定。

第二：新冠疫情的发生，比特币的避险属性

新冠病毒疫情曾经席卷了全球很多国度，对企业和投资界也发生了较大影响。

在 Grayscale Investment 的调研演讲中提到，过去四个月投资过比特币的受访者中有三分之二表示新冠病毒疫情影响了他们投资比特币的决议。

李笑来参与发币大约“分明站台”发币的项目中止统计，数量多达数十个，这些代币也大多上了李笑来自己掌握的交易所，2022年1月22日，李笑来创立的知识商城“一块听听”对外发布停运声明，正式终止对用户的效劳。

温暖提示：上述方式仅供参考。

应对时间：2022-10-25，最新业务变化请以平安银行官网发布为准。

面临物欲横流之境，抓住机遇之准才干崭露头角。关于希冀熏天之界，掌握进出之巧方能全身而退。有限的希冀总是让人沉沦，也让人崭露头角。这就需求一个既勇敢而又有聪明的人，而这样的人所做的事肯定不庞大。

一个英语教员成为百亿富豪，曾经自称为中国“比特币首富”的李笑来，正是一个面对有限愿望勇敢而又有聪明的人。他把10万枚比特币套现成135亿群众币之后全身而退……却直言称比特币是一个骗局！

一种共识价值的财富

互联网从上世纪90年代逐渐在全球展开起来，其衍生的互联网经济给人们发明财富的可以。马云，马化腾，刘强东等不是靠激进的房地产和动力产业发家致富，而是于时期潮流中依托互联网成为富豪。近几年来互联网衍生新的产物——虚拟货币，这个产物甚至可以让你一夜暴富！

激进经济学以为，货币是一种用于商品交流的等价物。为了防止梦想中的货币价值涨跌过度及其在物与物交流过程中出现不用要的紊乱，国度和地域都志愿发行货币用来坚定一个国度和地域内货币的凝滞。

但是虚拟货币是一种在互联网虚拟世界中交流呆滞的一种货币。虚拟货币不像激进货币一样摸获得、看得着，也没有国度和地域的志愿发行。其最大的一个特性是这种货币“去中心化”，深入来说就是人人都可以成为虚拟货币的具有者并且可以在虚拟世界中使用这种货币。

这样以来人人都能够使用虚拟货币，本人都认同这种货币在互联网虚拟世界具有，使得虚拟货币发生了价值。

以比特币为代表的虚拟货币在互联网上可以恣意呆滞，在比特币呆滞的范围内，比特币就能完成在全球互联网虚拟世界呆滞使用。

虚拟货币只需求双方认同即可，不受第三方平台支持，也不受第三方监视。世界上大局部国家和地域都认可比特币具有，但在我们国家虚拟货币不是法定的货币，不能在梦想中流通。

一个充溢新颖和诱惑力的东西经常成为热捧对象，很多人为此而痴迷甚至陷落。为了获得比特币，人们不时使用“挖矿机”猖狂地“挖矿”，“挖矿”一度成为一段工夫内的热词并屡次地出往常幻想和虚拟世界里。

抓住机遇，用聪慧运营

很多新颖的事物一般末尾默默无闻不受关心，事前渐渐被人们发觉从中的价值，才不时地受追捧提升而遭到足够的关心。

人们关于在2008年互联网虚拟世界中出现的比特币事前并没有太多注重。但是随着互联网技术的开展，特地是区块链技术的出世，比特币逐渐融入人们的生活。比特币这种特地的虚拟货币是要“产”进去的，经过区块链技术产出比特币量。

产出的币越多，那么区块链原本的比特币就会增加，平均分到人手的币量越少，这样比特币的价值受供应和需求的不平衡影响下不时飙升。

随着比特币的需求和价钱的不时下降，人们愈加狂热地追求比特币，招致比特币的数量急剧增加，随之价钱直接飙升，甚至互联网市场上没有比特币流通。

很多人都大批屯币起来，招致需求小于供应，出现“比特币荒”的奇观。因此手持几万大约数十万比特币的人瞬间一夜成为了富豪！最热捧的时分一枚比特币=2.03万美元，可谓是具有者即富翁也。李笑来已经是中国具有比特币最多的人，他自称为“中国比特币首富”。他曾是一个新西方的小学英语教员，在此前的教学生活中写作、出书等。

灵感总是源于次次的巧合中，但也总要需求你仔细肠留意。李来笑目光尖锐，很早就窥见比特币具有的庞大价值。他用聪慧的头脑做了一个一般人做的事。在比特币呈现初段价值还处于廉价时，少量的置办比特币并且屯了起来。

聪慧人做的事总让人出人预料，他们做着普通的事，但幻想上却是不宏大的。李笑来在接触到比特币末尾后的一年内以廉价置办了10万枚比特币。

在事前每枚比特币价值一千多美元，在大多数人看来并不是什么大价钱。随着区块链技术不时开展，人们对比特币的认同愈加的多起来，比特币的价值不时跨越式的下跌。到10年后比特币的价值下降到了一个高峰，此时具有少量比特币的李笑来的财富也急剧下降起来。他并不是急着出手，一直在等候工夫。

事先他在2013年兴办了比特币的投资公司，而且还对比特币投资出专栏，列席节目讲授比特币的价值和投资方法.....李笑来在人们眼里逐渐成为一个关于比特币投资的专家，在李笑来的影响下，一批人狂热地追求比特币，因此互联网市场上的比特币潮越涨越高。

勇敢仔细，在比特币浪潮中失掉135.3亿群众币全身而退

2013年到2017年，比特币在中国掀起宏大的浪潮。比特币的价值在这个时段极大飙升，这个时期李笑来比特币的价值到达了19.341亿美元，折合人民币135.3亿元（此时最大价值一枚比特币值2.03万美元，换为人民币每枚14万元）。

生活中，我们总是满意意本人的愿望，得陇望蜀，因而经常成为人生的滑铁卢。李笑来又一次尖锐的嗅觉到了比特币的价值，这次他没有犹疑，在事先的一段时间里他不断的操作自己的比特币，胜利套现了135.3亿人民币之后，出人预料的是他便全身而退消逝在比特币的热潮中.....

功成身退，却说是一场骗局

纵观李笑来的比特币投资之路，我们不难发觉，李笑来成为百亿富翁之路离不开他的屯币，并抓住机遇开公司、写专栏、出书为他投资比特币推波助澜—提高知名度和影响力。

但是更出乎意料的是，李笑来在一次列席节目采访中居然这样说：“比特币是一场骗局。”；同时在一次直播中直言：“没了，没了，那都是过时的东西，不能买，都是骗局，全是骗局。”此话一出，惹起投资比特币圈的轩然大波。人们对他的举措惊讶不已，一直猜想他失掉百亿后的行为终究是哪出，难道真的是骗局？

更细节了解李笑来的套现后全身而退的行为，是他的录音事情。他长达50多分钟的录音上说：“第一你必需是一个网红，区块链里有个最大的价值叫共识价值。共识是啥意义？它不值钱，但是信它的人多了，最后就值钱了.....傻子太多，傻子的共识也是共识，也会发生价值.....我们自以为不是傻子的人也必需接受这个理想。”

从他的话中，我们不美妙出他以为比特币价值是一种共识价值。何为共识价值，简而言之，就是自己关于某种东西见地多了，认同多了它就会产生价值。比特币从原本不值钱到价值翻身，不是这样的道理吗？聪慧的人你所以为的是不聪慧，而他却使用你的想法把你给“吃掉了。”

股神巴菲特在一次采访中道：“比特币基本就没有独自的价值，基本下去说，它就是一个骗局。”总理而言，我们权且不说是骗局。但李来笑果真是一个聪明人，他就是擅长应用往常的现象获得钱财。

冗杂来说，就是在比特币廉价的时分大量的购进，应用互联网区块链技术，再应用网络传达：开公司，出专栏，出书提高知名度和影响力，惹起更多的人追求比特币。在自己的共识下，没有价值的东西有了价值，等到高潮时套现全身而出，就像是个大“套路”。

关心细节，擅长止欲

李白诗有云：“事了拂衣去，身藏功与名。”李笑来经过一次次聪明地“操作”，套现百亿的比特币后全身而退。在充溢愿望的境地中，知进知出，效果了成为富豪的幻想。出乎意料的是，他最初坦言这是骗局，但他已经出局了。比特币的价值如过山车，其价值大涨大跌。

随着人们对比特币真相的认知加深和中国相关部门的管理日趋完美，比特币在中国不再猖狂，渐渐淡出了互联网产业。在任何时分，你身边极端普通的、不被注重的原理能够就会效果你自己，这就需求你的观察力了。欲望是有限的，但人的明智无限，状况多变，擅长控制自己的欲望大概就不会重复掉入一个又一个的坑。